

<u>Términos y Condiciones</u> Talent Partners SpA

Talent Partners SpA, RUT 77.232.706-4, con domicilio legal en Enrique Foster Norte 0118, Of. 1404, Las Condes, Santiago de Chile, en adelante Talent Partners, notifica a los usuarios del sitio web y portal de Internet de su propiedad "www.talentpartners.cl" la existencia de una base de datos personales cuyo responsable es Talent Partners y la política de protección de datos personales. Esta base de datos creada a través del envío de Currículums Vitae de usuarios a la Base de Datos y a oportunidades de empleo de Talent Partners, se utiliza con la finalidad de posibilitar la prestación de los servicios, objeto de la actividad de Talent Partners.

El usuario declara que los datos personales suministrados voluntariamente son reales y completos. Talent Partners se compromete a proteger la privacidad de los usuarios con absoluta confidencialidad, tomando las medidas de seguridad y tecnológicas necesarias para preservar la información suministrada.

El usuario tiene derecho a conocer qué datos personales son utilizados de su persona, para qué son utilizados y sus condiciones de uso (Acceso). Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que esté desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); que ésta sea eliminada de los registros de Talent Partners o sus bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstas en estos Términos y Condiciones, o conforme a la normatividad aplicable (Cancelación); así como oponerse al uso de sus datos personales para los fines establecidos en estos Términos y Condiciones (Oposición).